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Spitzentechnologie  Spitzenleistung  Spitzenteam 

KRATZER AUTOMATION ist ein innovatives Hightech-Unternehmen für indus-

trielle Anwendungen.  

Unsere Softwarelösungen sorgen für effiziente und transparente Prozesse bei 

unseren anspruchsvollen, internationalen Kunden aus der Automobilindustrie 

und der Transportbranche.  

Mit beinahe 450 Mitarbeitern an 11 Standorten in 6 Ländern erwirtschaften wir 

einen jährlichen Umsatz von 98 Mio. Euro. Weitere Informationen unter: 

 
 Großer Preis des Mittelstandes 

 Hidden Champion 

 Gute Gründe, zu uns zu kommen 

 Was uns auszeichnet 

 Zu unserem Geschäftsfeld Test Systems 

 Zu den Portraits unserer Standorte 

 

Praktikant oder Werkstudent (m/w/d) 

im internationalen Projektmanagement 

Standorte: Unterschleißheim bei München, Nürtingen bei Stuttgart oder Wolfsburg 

Im Geschäftsfeld Test Systems liefert die KRATZER AUTOMATION Entwicklungsprüfstände für energieeffiziente Fahrzeugantriebe. 

Unsere Prüfstände für Turbolader, Batteriesysteme sowie für Elektro-, Hybrid- und konventionelle Antriebe zählen zu den marktführen-
den Systemen. 

Prozessdatenmanagement-Systeme gewinnen auf Grund des Wandels durch Digitalisierung und Industrie 4.0 ständig an Bedeu-
tung. Die erfassten Datenmengen wachsen inflationär. Strukturierte Aufbewahrung der Daten und deren Analyse können nur 
noch durch komplexe Systeme abgebildet werden. OEMs weltweit setzen dabei auf den Einsatz unserer state-of-the-art Lösun-
gen. Um unsere Kunden optimal bedienen zu können, ist unser operatives Projektmanagement international tätig. 
 

Deine künftigen Praxisaufgaben:  Unsere Anforderungen: 

 Mitarbeit bei der Steuerung operativer Technologiepro-
jekte 

 Mitarbeit bei der Vorbereitung von Kundenmeetings 
und Projekt-Kick-Offs 

 Erstellung interner und externer Projektreports 

 Analyse und Aufbereitung von Projektkennzahlen  

 Dokumentation und Präsentation der Ergebnisse 

 Dieses Praktikum kann auch in Form eines prakti-
schen Studiensemesters absolviert werden 

 

  Fortgeschrittenes (Bachelor- oder Master-)Hochschulstudium 
des (Wirtschafts-)Ingenieurwesens, der (Wirtschafts-)Informatik, 
technologieorientierten Betriebswirtschaftslehre oder einer ähnli-
chen Fachrichtung 

 Kenntnisse in klassischen und agilen Projektmanagement-
Methoden und deren Anwendung 

 Sicherer Umgang mit MS Office sowie Kenntnisse von Con-
fluence und Jira sind von Vorteil 

 Hervorragende Deutsch- und gute Englischkenntnisse in Wort 
und Schrift 

 Einfühlungsvermögen für die Kommunikation mit internationalen 
Projektpartnern 

 Selbstständige Arbeitsweise, hohe Teamfähigkeit, Interesse an 
der Umsetzung anspruchsvoller Aufgaben und hohe Motivation 
zur Einarbeitung in neue, herausfordernde Themen 

Im Gegenzug bieten wir Dir: 

Es erwartet Dich ein modernes Arbeitsumfeld sowie ein vielseitiges Aufgabengebiet. Als Mitglied eines professionellen, motivierten 

Teams wirst Du vom Know-how Deiner erfahrenen Kollegen enorm profitieren. Wenn Du kurz vor Abschluss Deines Studiums stehst, 
bieten wir Dir die Möglichkeit, Deine Abschlussarbeit bei uns zu verfassen, oder eine erstklassige Berufseinstiegschance 

Als inhabergeführtes Familienunternehmen stehen die Mitarbeiter bei uns an erster Stelle. Unser Betriebsklima ist von einer offenen 
und fairen Kommunikation, schnellen Entscheidungswegen sowie einer flachen Hierarchie geprägt. 

Möchtest auch Du an der weiteren Erfolgsgeschichte von KRATZER AUTOMATION mitwirken? Prima!  
Bitte sende Deine aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen mit Angabe Deines frühestmöglichen Starttermins, Deiner zeitlichen Ver-
fügbarkeit sowie Deines bevorzugten Standortes an die untenstehende E-Mail-Adresse.  

Wir freuen uns auf Dich! 

mailto:jobs@kratzer-automation.com
http://www.kratzer-automation.com/
http://www.kratzer-automation.com/
http://www.mittelstandspreis.com/wettbewerb/single-newsmeldung/?tx_ttnews%5btt_news%5d=1964&cHash=5a544def33b4f4f88f312c2ef98f1316
http://www.mittelstandspreis.com/wettbewerb/single-newsmeldung/?tx_ttnews%5btt_news%5d=1964&cHash=5a544def33b4f4f88f312c2ef98f1316
https://www.kratzer-automation.com/de/aktuelles0/pressemitteilungen/pressemitteilung/news/kratzer-automation-belegt-3-platz-in-der-kategorie-gesellschaftliche-verantwortung-bei-der-preisv/
http://www.kratzer-automation.com/de/jobs-und-karriere/gute-gruende/
http://www.kratzer-automation.com/de/jobs-und-karriere/was-uns-auszeichnet/
https://www.kratzer-automation.com/testsystems/de/
https://www.kratzer-automation.com/testsystems/de/
https://www.kratzer-automation.com/de/jobs-und-karriere/standortportraits/

